OTELEME

1 3
) e K)t‘)s'e koordinatlari A(-2, 5), B(—4, 1) ve C(-1, 1)

olan ABC liggeni, 5 br sola ve 3 br asagi otelenerek

| A'B'C" licgeni elde ediliyor. Buna gdre, |AC| uzunlugu
(B kag br dir?

A)Je5s  B)6V2 Q74 D53 B9

Birim kareler {izerinde A ve B sekilleri gizilmistir.
A sekline hangi 6telemeler yapilirsa B ile birlikte
bir dikdortgene donisirler?

A) 2 birim asagl, 6 birim saga
B) 1 birim asagi, 7 birim saga
C) 3 birim yukari, 5 birim sola
D) 1 birim yukari, 6 birim sola
E) 3 birim yukari, 7 birim saga

4)

A(a, b) noktasininin 2 br yukari, 3 br sola ételenme -
siyle B(1, 6) noktasi elde ediliyor. B noktasi a br asagi,
b br saga 6telenirse hangi nokta elde edilir?

A)(-1,4) B)(2,4) C)(4,4) D)(6,1) E)5, 2
2)
Analitik dizlemde A(-2, 3) noktasi x ekseni dogrul -
tusunda pozitif 5 br dtelenerek B noktasi elde edili-
yor. B noktasi da y ekseni dogrultusunda negatif 6 br
Otelenerek C noktasi elde ediliyor. Buna gére,
ABC li¢genin alani kag br® dir?

A) 6 B) 8 )12 D) 15 E) 18
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5)
A(3, —2)ve B(—1, 6) olmak lizere [AB] dogru pargasi
bir miktar sola 6telenince bu dogru pargasi C(-2, 2)

noktasindan gegiyor. Buna goére, bu dogru pargasi
kag br ételenmigtir?

A)1l B) 2 03 D)4 E)5

6)
3x—2y+12 =0 dogrusu x ekseni dogrultusunda 2 br
sola, y ekseni dogrultusunda 4 br yukar 6telendigin-

de olusan dogrunun denklemi asagidakilerden han-
gisidir?

A) 2x—3y+6=0 B) 3x—2y+6=0
C) —3x+2y+12=0 D) 3x—2y+26=0
E) 3x+2y+8=0

7)
y =(x—a)* +8 parabolii x ekseni dogrultusunda 6 br
saga, y ekseni dogrultusunda b br asagi 6telendigin-

de olusan paraboliin denklemiy =x* +4 oluyor.
Buna gore, a+b kactir?

A) -5  B) -2 Q1 D) 4 £)9

8)
y=x>+x—6 parabolii 3 br sola, 6 br asag ttelendi-

ginde olusan yeni paraboliin x eksenini kestigi nok -
talar arasindaki uzakhk kag br dir?

A) 4 B) 5 Q)6 D) 7 E) 8

CEVAP ANAHTARI
112 |3|4|5)|6|7]|8
D|IA|E|C|D|B|D
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